

Jak to věděli? Zkoumání předpovědi zničení budovy 7

 ae911truth.org/evidence/technical-articles/articles-by-ae911truth/102-how-did-they-know-examining-the-foreknowledge-of-building-7-destruction

Dennis McMahon



WTC Building 7, také známý jako Salomon Brothers Building nebo WTC 7, byl 47patrový mrakodrap, který byl součástí komplexu World Trade Center. Budova 7, postavená v roce 1984, by byla nejvyšší výškovou budovou ve třiceti třech našich Spojených státech. V budově 7 sídlilo několik zpravodajských a donucovacích orgánů a nouzové operační středisko NYC Office of Emergency Management, běžněji známé jako „Giulianiho bunkr“, spolu s několika významnými finančními institucemi.

Budovu 7, která byla 100 yardů od Dvojčat, 11. září 2001 nezasáhlo letadlo a utrpěla jen minimální škody od trosek padajících ze Severní věže. V několika patrech začalo hořet několik požárů a celá budova se zcela zhroutila – téměř do své vlastní stopy – v 17:20. Četní očití svědci, včetně členů hasičského sboru v New Yorku (FDNY) a dalších záchranářů, a četné zprávy zdroje, učinily prohlášení, která

naznačují, že existovalo předvídání, že WTC 7 se zhroutí, a to navzdory skutečnosti, že žádný mrakodrap v historii se nikdy zcela nezřítit kvůli požáru.

Pokud se prokáže předběžná informovanost o extrémně neobvyklé události, je třeba vzít v úvahu možnost, že předběžná informace pocházela přímo nebo nepřímo od těch, kteří měli důvěrné informace o události samotné a/nebo nad ní měli kontrolu. Pokud tedy lze prokázat předběžnou informaci o zhroucení budovy 7, bylo by to silným náznakem toho, že budova 7 byla podrobena řízené demolici a že předběžné varování před zánikem budovy 7 bylo nakonec odvozeno od těch, kteří měli v úmyslu budovu strhnout. Předpovědi o zřícení budovy 7 jsou tedy nejen v souladu s hypotézou řízené demolice, ale podporují ji.

Jistota blížícího se kolapsu

Bát se, že by se poškozená budova mohla nějakým způsobem zřítit, je jedna věc. Ale mít jistotu, že se zhroutí, je něco jiného. Podrobná studie účtů FDNY od výzkumníka z 11. září Graeme MacQueena ukazuje, že více než polovina těch, kteří obdrželi varování před kolapsem WTC 7 (kde lze ze zpráv určit určitou míru jistoty), si byla jistá nebo jim bylo s jistotou řečeno, že budova 7 padala dolů. (Čísla se počítají na 31 z 58. Viz MacQueenovu zprávu „Waiting for Seven...“ na straně 4.)

První oznámení FDNY o kolapsu



FDNY strávil odpoledne 11. září čekáním na kolaps WTC 7.

Pokud by někdo pozoroval požáry ve WTC 7 a byl by schopen v posledních několika okamžicích existence budovy určit, že budovu začíná ohrožovat zvláštní soubor okolností, byla by to jedna věc. Ale dostat varování o zhroucení budovy dlouho předtím, než nastanou tyto okolnosti, vzbuzuje podezření. Podrobná studie zpráv FDNY však ukazuje, že z třiceti tří případů, kdy lze určit čas varování, bylo v deseti případech varování přijato dvě nebo více hodin předem a v šesti případech bylo zjevně přijato čtyři nebo více varování. hodiny předem. (Viz MacQueenovo „Čekání na sedm...“ na straně 4.) Jinými slovy, varování přišla dlouho předtím, než se údajně sešly jedinečné okolnosti, které způsobily zřícení budovy.

Přesná varování před kolapsem

Pokud by varování před kolapsem byla odvozena z nejasných obav a obav, jak tvrdí Národní institut pro standardy a technologie (NIST), varování by nebyla přesná. Úplné zhroucení, jako se stalo WTC 1, WTC 2 a WTC 7 11. září, bylo neznámé – pokud nebyla budova zničena řízenou demolicí. To je důvod, proč člen FDNY James McGlynn mohl 11. září s odkazem na jednu z Towerů říci: „Kdykoli jsem slyšel o zřícení, nikdy to nebyla celá budova, jako je tato.“ (Viz MacQueenovo „Čekání na sedm“ na straně 21.) Nicméně mnoho

lidí nějak dopředu vědělo, že WTC 7 utrpí bezprecedentní kolaps. Což vyvolává otázku: "Jak to věděli?" Zvažte následující výměnu informací z ústní historie FDNY:



WTC 7 je vidět ze severu, kde byla zřízena bezpečnostní zóna v očekávání kolapsu.

Otázka: "Byl jste tam, když se odpoledne zhroutila budova 7?"

A: "Ano"

Q. "Pořád jste tam byl?"

A. "Ano, takže v podstatě měřili, jak daleko se budova dostane, takže jsme přesně věděli, kde můžeme stát."

Otázka: „Takže vás právě umístili do bezpečné oblasti, dostatečně bezpečné na to, když ta budova spadla?“

A. „Pět bloků. Pět bloků odtud. Stále jsme mohli vidět. Přesně na místě se mrak zastavil právě tam.“ (Viz MacQueenovo „Čekání na sedm“ na straně 8.)

Je docela pozoruhodné, že odhad mraku trosek mohl být tak přesný pro kolaps, který byl údajně způsoben nepředvídanými a neplánovanými událostmi. Kdyby se budova 7 „převrátila“, což by bylo realističtější, vzhledem ke strukturálnímu poškození, které mělo být důvodem jejího zřícení, mohla by budova ve skutečnosti skončit rozdrčením několika dalších vysokých budov a vytvořením ničivé zóny mnohem dál. z budovy.

Zhroucení budovy 7 *předem* ohlásily CNN a BBC



Korespondentka BBC Jane Standleyová informovala o zničení WTC 7 před jeho zhroucením – i když budova stále stála za ní.

V tomto videu BBC korespondentka Jane Standleyová hlásí, že budova 7 se zhroutila; mezitím je za ní skutečně vidět zcela neporušená budova 7 – stále stojící. Kdo dal tyto informace Standleymu? Očividně někdo, kdo měl důvěrné informace o události samotné a/nebo nad ní měl kontrolu, tyto informace předčasně zveřejnil médiím.

V dalším zpravodajském klipu, zatímco je budova 7 vidět, jak stojí zcela vzpřímeně a nevykazuje žádné známky hrozícího traumatu, Aaron Brown ze CNN podává následující zprávu: „Nyní získáváme informace, že jedna z dalších budov, budova 7, ve World Trade Center komplex, hoří a buď se zhroutil, nebo se hroutí...“ Od koho „získá informace“? Opět se zdá, že pochází od někoho, kdo měl interní informace o události samotné a/nebo ji kontroloval, a kdo tyto informace předčasně zveřejnil médiím. Jen takový jedinec mohl očekávat, že se budova 7 zhroutí.



Aaron Brown ze CNN hledá WTC 7 v panoramatu New Yorku poté, co oznámil, že se zhroutilo o hodinu dříve.

Stručně řečeno, CNN i BBC nejen informovaly, že WTC 7 bylo poškozeno nebo že by se mohlo zhroutit. Místo toho předčasně oznámili skutečný kolaps budovy 7. Nebylo podáno žádné uspokojivé vysvětlení ohledně těchto předčasných oznámení, která byla zjevně založena na údajích poskytnutých oznamovatelům, zjevně neznámou osobou nebo osobami, které měly vnitřní informace o a/nebo kontrolu nad samotnou událostí a kdo věci zpackal předčasným zveřejněním této informace médiím.



Jak se stavební dělníci a policie na scéně WTC 7 toho odpoledne dozvěděli, že „budova vybuchne“?

Více důkazů o předzvěsti zřícení budovy 7 je zachováno v tomto videu , kde lze slyšet očitých svědků říkat: „Sledujte tu budovu. Brzy to spadne.“ A „Budova se chystá vybuchnout. Přesuňte to zpět.“ A také: „Jdeme zpátky. Budova se chystá vybuchnout.“

Tyto zprávy později potvrdila první respondentka Indira Singhová, která v rozhlasovém rozhovoru o budově 7 odhalila, že FDNY prohlásila, že „budeme ji muset zbourat.“



Watch Video At: <https://youtu.be/mY7F4xMcE4s>

Odpočítávání...



První respondent Kevin McPadden poskytl klíčové očitě svědectví o předpovědi o zničení WTC 7.

Svědectví Kevina McPaddena, nouzového lékařského technika a prvního záchranáře z 11. září, je ještě šokující. V nahraném rozhovoru McPadden naznačil, že před zhroucením budovy 7 bylo skutečné odpočítávání:

„Zástupce Červeného kříže řekl, že jde k nám a říká [nám]: 'Musíte zůstat za touto čarou, protože přemýšlí o zbourání budovy.'...Přijde a ptá se jednoho z...hasičů co se dělo... Vrátil se s rukou přes vysílačku a [mohli jste slyšet], co znělo jako odpočítávání. A v posledních několika sekundách sundal ruku z [vysílačky] a vy jste

slyšeli 'tři-dva-jedna' a on jen říkal: ‚Jen utíkej, jak si život! Jen utíkej o život!‘ A pak to bylo jako další dvě, tři sekundy, slyšeli jste výbuchy. Jako, BA-BOOOOOM! A je to jako zřetelný zvuk...BA-BOOOOOOOM! A ucítili jste rachot v zemi, jako byste se chtěli něčeho chytit. To jsem věděl, že to byl výbuch. V mé mysli nebylo pochyb...“

Odpověď NIST na předpovědi WTC 7

NIST se ve své zprávě o zničení budovy pokusil vyhnout problému předpovědi zhroucení WTC 7 tím, že naznačuje:

1. že FDNY na místě viděl poškození budovy způsobené zřícením WTC 1 a racionálně usoudil, že by se WTC 7 mohlo zřítit; a
2. že inženýr brzy ráno viděl poškození budovy a došel k závěru, že by se mohla zřítit, předá toto hodnocení ostatním (jak uvedl vedoucí výzkumník NIST Shyam Sunder v diskusi s Graemem MacQueenem na CKNX Radio, Wingham, Ontario, dne 25. srpna 2008).

Je pravda, že poškození WTC 7 byli přímo svědky některých hasičů a zřejmě to vedlo několik (asi sedm) z nich k obavám, že by se budova mohla zřítit. Velká většina (přibližně padesát), kteří se obávali kolapsu, však nezakládala tyto obavy na fyzickém poškození, ale na tom, co jim bylo řečeno. (Viz MacQueenovo „Čekání na sedm“ na straně 5.) Navíc, zatímco inženýr mohl sdělit svůj názor na začátku dne, že by se budova mohla zřítit, ani tato komunikace, ani sdělení od FDNY nestačí k vysvětlení všech kolektivní důkazy naznačující předběžnou znalost kolapsu budovy 7.

Každý z výše diskutovaných faktorů jednotlivě naznačuje možnost předpovědi kolapsu budovy 7: jistota blížícího se zhroucení budovy 7, jak je vyjádřeno a připomínáno v ústní historii FDNY, raná oznámení učiněná FDNY, přesná povaha prvních oznámení, předčasné zprávy CNN a BBC o zhroucení budovy 7 a skutečné odpočítávání do zániku budovy 7. Souhrnně tyto faktory poskytují

důkazy nade vší pochybnost, že tuto předpovědi lze nejnáze vysvětlit skutečností, že budova 7 byla zničena výbušnou řízenou demolicí pečlivě naplánovanou měsíce předem.